## PAGO DEL SERVICIO CAMPUS FRANCE

1- Para que Campus France Chile revise y pueda validar su expediente en la plataforma Études en France, se debe hacer el pago de los gastos administrativos **en el Banco Security** por <u>depósito</u> o por <u>transferencia electrónica</u>.

No se realizan pagos en presencial en el Instituto.

## Importante:

No se reembolsarán los gastos administrativos de Campus France, incluso en caso de abandono de postulación, de no aceptación de la universidad en Francia, de no obtención de la visa, o de otra circunstancia.

Verifica que ésta **es** la tarifa que tiene que pagar con Campus France Chile (hay tarifas según el tipo de movilidad que tiene, y algunos tipos de movilidad tal como los titulares del Baccalauréat de menos de 5 años están exentos de pago).

En ningún caso se reembolsará este pago.

## **DATOS TRANSFERENCIA:**

**Banco Security** 

Cuenta Corriente: 537810-01

Razón Social: INSTITUTO CHILENO FRANCES DE CULTURA

Rut: 81.414.200-0

## Suma de \$130 000 pesos chilenos

En Comentario de la transferencia escribir el nombre del estudiante y su número EeF: CLXX-XXXXX

2- Mandar el **comprobante y el cuadro de información sobre el pago** por mail a Campus France Chile indicando el nombre del banco y de quien hizo el pago.

APELLIDO	Nombre	Num CL (EeF)	Fecha del pago	Monto	Banco	Nombre de la persona que ha pagado (si diferente de usted)

El valor del pago a Campus France Chile es válido desde el 1º de octubre de 2024. El valor puede cambiar. No se trata del pago de la visa.



